

# Традиции моей школы

*В нашей школе издавна сильны многие традиции. Ежегодно проходит много мероприятий школе –проводятся праздники, соревнования, конкурсы, выставки и т.д.*

# Традиции моей школы



Ежегодно в школе осенью проходит туристический слет. Учащиеся показывают знания в топографии, ориентировании, демонстрируя силу и ловкость. Команда школы постоянный участник районных соревнований (становилась призером неоднократно).

# ***Туристический слет***



# *Туристический слет*



# *Туристический слет*



# Осенний бал



В конце сентября проходит ежегодный Осенний бал. Ребята готовят композиции из природного материала, осенние букеты цветов, участвуют в развлекательных конкурсах.

# Педагогическая неделя



Ежегодно в начале октября проходит педагогическая неделя, посвященная Дню учителя. В рамках недели проходят- соревнования между учителями и учениками, концерт, День самоуправления.

# ***КВН***

Начиная с 2001 года  
возрожден  
традиционный КВН  
среди 9-11 кл. Игра  
вызывает огромный  
интерес у учащихся,  
собирает большое  
количество зрителей.



# ***КВН***

В 2016 году  
впервые в игре  
приняли  
учащиеся  
Новоандреевской  
ООШ.



***KBH***



# *Помощь ветеранам ВОВ и труда*



В рамках месячника  
пожилого человека учащиеся  
оказывают помощь  
ветеранам ВОВ, труда,  
участвуют в концертах..

# *Помощь ветеранам ВОВ и труда*



# Смотр песни и строя



В феврале в рамках  
месячника оборонно-  
массовой работы,  
посвященный Дню  
защитника Отечества  
проходят  
соревнования – А-ну-  
ка парни, смотр песни  
и строя. Этим  
мероприятиям  
предшествует  
большая подготовка.

# Смотр песни и строя



# Новогодний карнавал



С давних пор школе существует традиция костюмированного карнавала на Новый год. Каждый класс создает костюм и защищает его под танец.

# Спартакиада учителей Бурлинского района



На весенних каникулах проходит ежегодная спартакиада учителей Бурлинского района. Команда учителей нашей школы - постоянный участник и призер в шахматах, дартсе, волейболе, скинге и т.д.

# День Победы



Начиная с 2012 года школа принимает активное участие в международной акции «Бессмертный полк», отдавая дань уважения воинам – участникам ВОВ.

# День Победы



В 2015 году в нашем селе на пожертвования его жителей был воздвигнут памятник ветеранам ВОВ, умершим в послевоенные годы. Ежегодно учащиеся школы в День Победы несут вахту Памяти у мемориала воинам-землякам, павшим в годы ВОВ.

# Последний звонок



Традиционно 25 мая в нашей школе, как и по всей стране проходит торжественная линейка «Последний звонок».

# Последний звонок



# Вручение аттестатов



В июне после  
окончания экзаменов  
проходит  
торжественное  
вручение аттестатов  
для учащихся 9,11 кл.